



本报记者 高敏 通讯员 林铭炜 李洁 王嘉 童法



和情人相约自杀，情人死了他却逃了

时间:7月18日 地点:仙居法院



法官敲响了法槌，被告人席上的宋成因故意杀人罪被判处有期徒刑5年6个月。法院认为，宋成在有救助能力的情况下放任陈巧死亡结果的发生，并致陈巧死亡，因此罪名成立。至此，宋成和陈巧两个家庭间二十多年的感情纠纷也终于告一段落。

1985年底，20来岁的宋成经人介绍认识了范芳，没多久就在家人的催促下结了婚。可宋成一直觉得

自己跟范芳之间没有爱情的感觉，即便儿子宋毅出生也没有增进两人的感情。儿子出生后，为了减轻生活的压力，宋成在亲戚的介绍下当了一名货车司机，常年在外奔波，就是这样，他认识了陈巧。

陈巧也是已婚，丈夫赵强同样是货车司机。陈巧和宋成熟络起来后，经常请宋成去家里吃饭。

起初，宋成只是觉得比自己小3岁的陈巧温柔大方，可经过不断的接触，两人之间暧昧起来。尽管已经过去了25年，宋成还是清楚地记得，那是一个春日的午后，他跟一帮货车司机在陈巧家聚会，临近散场时，陈巧偷偷送了一双袜子给他，说是之前看他脚上的破了。那天以后，宋成就和陈巧走到了一起，经常趁赵强不在家偷偷约会。

1998年5月20日，宋成又一次去找陈巧，为了避免被人发现，约在了镇上的旅馆见面。“她说受够了偷偷摸摸的生活，要跟我做个了断。”宋成说，陈巧提出让他离婚娶她，不然就一起去死。想到离婚要面

对的各种问题，宋成还是觉得死更痛快点，于是，他决定跟陈巧一起喝农药自杀。

买回农药后，陈巧先喝了一杯，随后便倒在床上。然而，眼看着陈巧口吐白沫，脸色发青，宋成突然退缩了，他将陈巧用被子包起来藏到床底后逃了出去。

离开旅馆后，惊魂未定的宋成在路上拦了一辆车，几经周折到了上海，再从上海逃到北京。18年来，宋成去过内蒙古、黑龙江，在工地打过工也捡过破烂，一直不敢跟家人联系。

一个人在外的日子，宋成分外想念亲人，可又没有勇气回家，一直到去年底，他才鼓起勇气回家看望儿子。也许是血缘的联系，见到宋成苍老的身影，宋毅还是原谅了父亲，陪他到当地派出所自首，并帮他跟陈巧的家人协商赔偿取得对方的谅解。

“这一切大概都是命运的捉弄吧。”法庭上，宋成佝偻着背，轻轻地叹息道。

出租车被撞后停运，的哥主张“误工费”

时间:7月19日 地点:温岭法院



交通事故后受伤，受害人可以要求赔偿误工费，那么“受害车”呢？的哥李师傅就为了主张出租车停运的损失费，告到了法院。

李师傅老家在河南，在温岭开出租车已经好多年了。去年11月15日，李师傅的出租车与叶某标的车子在温岭太平街道相撞，李师傅身体受伤、车辆受损。

经交警部门的调查认定，本次事故中，叶某标负全部责任，李师傅不承担责任。

今年3月初，李师傅委托律师向法院提起诉讼。诉状中，李师傅表示，事故发生后，他花去医疗费559元、修车费9300元、施救费300元，而且出租车也为此停运14天，他要求叶某标及保险公司赔偿全部损失共计19259元。

庭审中，双方对赔偿医疗费、修车费等均无异议，唯独对出租车停运天数、每天赔偿数额等有较大争论。

保险公司认为，出租车停运损失费是间接损失费，不予赔偿；叶某标也表示，每天650元的营运费

太高，不愿赔偿。

李师傅的代理律师引用《最高人民法院关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》指出，因道路交通事故造成依法从事货物运输、旅客运输等经营性活动的车辆，因无法从事相应经营活动所产生的合理停运损失、财产损失，当事人请求侵权人赔偿的，法院应予支持。

法院审理后认为，李师傅提交的由温岭市汽车出租有限公司出具的出租车营运损失估算证明，合法有效，结合其他法院生效判决中评估机构对车辆营运损失的评估结果，酌情确定李师傅的营运损失为停运14天，每天600元，合计8400元。

温岭法院一审判决肇事司机叶某标和保险公司赔偿李师傅车辆停运(即误工)损失费8400元。

买个火龙果被民警叫住，夫妻俩说话都哆嗦了

时间:7月19日 地点:临海法院



郑某和妻子万某都已经是五十出头的年纪，这几年在台州打工，省吃俭用，好不容易存了一些积蓄。为了防盗，两人把钱藏在摩托车里，谁知2013年，摩托车被偷，两人存的几万块钱也没了。

生活陷入窘境的万某到处打听赚钱的方法，她从老乡那里听说用假币赚钱比较简单，与丈夫郑某商量之后，夫妻俩决定试一试。

据郑某交代，他在河南老家一个县城的一个公共厕所方便时，发现厕所的门板上贴有卖假币的小广告。郑某马上拨通小广告上的电话，联系上了一个叫老吴的人。老吴承诺，假币他大大的有，要多少有多少。

郑某和老吴就约定了时间、地点当面交易，一手交钱，一手交货，一般一次交易一两百张不等。一回生，二回熟，此后，郑某就经常从老吴这边拿货，一张面值百元的假币，买入价仅为20元。据郑某账本记录，3年时间里，他共买入假币5600张。

有了假币后，怎么把它们花出去呢？万某发现，各地集市上的人多又嘈杂，一般赶集卖东西的人年纪相对较大，识别假币的能力较弱。于是，夫妻二人将集市作为使用假币的主要阵地。

万某说，郑某每天起早开摩托车载着她，不停地在台州的椒江、路桥、临海等地转，发现哪个乡镇有集市，就由她凑上去以买东西为由把假币用出去。

“第一次使用假币时内心确实非常忐忑，就怕被人认出来，后来发现没什么事情，胆子也就渐渐大了起来。”万某说。2016年10月31日上午，两人在椒江的一个集市用百元假币买了一双鞋子，找回真币40元。随后，两人来到了不远的临海杜桥，万某用百元假币买了一件童装，又找回真币70元。接着两人又买了火龙果水果等不少东西，赚了200元真币。

当天，杜桥派出所民警在巡逻检查时，发现正在买水果的郑某和万某形迹可疑，于是上前盘查，二人紧张得直冒冷汗，说话哆哆嗦嗦。民警将他们带回

派出所后，两人坦白了一切。至案发时，夫妻俩共使用假币数量达5000多张，总面额计50余万元。

法院审理后认为，郑某、万某明知是伪造的货币而使用，数额特别巨大，构成使用假币罪，判处郑某有期徒刑10年6个月，并处罚金10万元；判处万某有期徒刑6年6个月，并处罚金6万元。

他输掉厂子和老婆后，连老师也骗

时间:7月18日 地点:桐乡法院

一日为师，终身为父。赌徒姚某却挖了个坑让自己的老师张某往里面跳。一年多时间里，张某往里投入了40多万元，全部打了水漂。

30多年前，张某在桐乡洲泉一所中学做老师，姚某是他的学生。张某在学校一干十几年，见没什么大成就，便辞职下海经商了。这时，姚某也经过打拼，办起了一家丝厂。从2003年开始，师生之间有了生意往来，一直到2008年，合作得挺好。

2008年以后，张某到印度等国家去做轻纺生意。2013年3月，张某突然接到姚某的电话，叫他回

国一起做茧子生意。

原来，姚某是个赌鬼，因为赌博，丝厂经营不下去了，老婆也和他离婚了。张某也听说姚某好赌，但还是相信了自己的学生。两人从2013年4月正式开始合伙做生意，由姚某利用自己曾经在陕西、云南等地的人脉资源，在当地低价收购茧子，然后发到浙江来卖。姚某负责收购，张某负责出钱。

刚开始，张某打钱过去，姚某倒也能正常发货，只是好景不长，2013年10月开始，张某陆续续打钱，姚某却没有发过一次货。在张某的追问下，姚

某称当地工厂停产了，张某实地去查，还真的是停产了。

张某不知道，姚某的心思其实早就不在做生意上了。他把张某的钱拿去澳门赌博了。十赌九输，钱输了个精光。姚某不死心，还想去搏一把。没钱怎么办？姚某又向自己的老师伸手。他谎称有一车货，大概需要十七八万块钱，拿到钱后，他切断了与张某的联系，又跑去了澳门。

事情穿帮后，姚某跑路，直到2016年8月被抓获归案。法院经过审理，认定姚某犯诈骗罪，判处有期徒刑8年，并处罚金15万元。